



## Comunicat de presă

21 MARTIE 2011

### **ÎNCEPEREA LUCRĂRILOR ÎN CADRUL PROIECTULUI „CONSERVAREA ȘI PROMOVAREA CULTURII TRADIȚIONALE - O CALE PENTRU DEZVOLTAREA TURISMULUI BRĂILEAN. REABILITAREA CLĂDIRII DIN PIAȚA TRAIAN NR. 2” SMIS 10969**

Unitatea Administrativ Teritorială a județului Brăila beneficiază de asistență financiară prin PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL 2007-2013, Axa Prioritară 5 : „Dezvoltarea durabilă și promovarea turismului”, Domeniu Major de Intervenție 5.1 : „ Restaurarea și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural, precum și crearea/ modernizarea infrastructurilor conexe” pentru implementarea proiectului „**CONSERVAREA ȘI PROMOVAREA CULTURII TRADIȚIONALE - O CALE PENTRU DEZVOLTAREA TURISMULUI BRĂILEAN. REABILITAREA CLĂDIRII DIN PIAȚA TRAIAN NR. 2**”. Valoarea totală a proiectului este de 3.903.951,33 lei, din care valoarea finanțării nerambursabile este de 3.083.442,00 lei.

Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Regional 2007-2013 este Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului iar Organismul Intermediar este Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Est.

În decembrie 2010 a fost semnat contractul pentru execuția lucrărilor de reabilitare a clădirii situate în Brăila, Piața Traian nr.2, actualul sediu al Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Brăila.

În data de 07.03.2011 au demarat lucrările de reabilitare a clădirii și se vor desfășura pe o durată de 11 luni.

Lucrările prevăzute în contract sunt : consolidare clădire, înlocuire tâmplărie, lucrări de amenajări interioare și exterioare, înlocuire instalații electrice, sanitare și termice, dotare cu echipament tehnologic.

Obiectivul general al proiectului îl constituie dezvoltarea turismului în județul Brăila prin valorificarea unicității patrimoniului cultural tradițional al județului.

Grupul țintă este constituit de turiștii atrași de tradițiile din zona județului Brăila. Printre beneficiarii indirecti ai proiectului se numără populația județului Brăila, mediul de afaceri local și regional.

Date de contact: informații suplimentare despre proiect pot fi furnizate de dna.Stoica Luminița -Manager de proiect, tel.0239-619700, int.217, fax 0239-619047, e-mail: [programe@portal-braila.ro](mailto:programe@portal-braila.ro)

